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Кафедра світової економіки

МЕТА ОСВІТНЬОЇ ПРОГРАМИ
Підготовка висококваліфікованих професіоналів з міжнародної економіки, здатних розробляти та 
реалізовувати стратегічні рішення для забезпечення конкурентоспроможності суб’єктів 
господарювання і національних економік у мінливому міжнародному середовищі, які володіють 
сучасними інструментами аналізу, прогнозування та управління міжнародними економічними 
процесами і спроможні впроваджувати інноваційні рішення в бізнесі та державному секторі.

ОСНОВНІ НАВЧАЛЬНІ ДИСЦИПЛІНИ (ПРЕДМЕТИ) ОСВІТНЬОЇ ПРОГРАМИ
Міжнародний менеджмент. Транснаціональне торгове право. Міжнародна безпека. Фінансовий 
менеджмент в міжнародному бізнесі. Аналіз і контроль концентрації суб'єктів господарювання. 
Міжнародні стратегії економічного розвитку. Торговельні переговори і комерційна дипломатія.

worldeconomy@knute.edu.ua

РОБОТОДАВЦІ – ПАРТНЕРИ ОСВІТНЬОЇ ПРОГРАМИ, УЧАСНИКИ ФОРМУВАННЯ 
ЗМІСТУ НАВЧАННЯ І ПРАКТИЧНОЇ ПІДГОТОВКИ
Міністерство економіки України, Торгово-промислова палата України, Київська торгово-промислова 
палата, ДУ «Інститут економіки та прогнозування НАН України», передові дослідницькі компанії «Medi-
cal Data Management», ТОВ «ХОРСТЕХ», "Епіцентр", Deloitte, Varus, Eva.

МОЖЛИВОСТІ ДЛЯ ПРАЦЕВЛАШТУВАННЯ (ПОСАДИ)

Економіст Фахівець з міжнародної фінансово-
економічної безпеки

Організатор торгівлі на ринку цінних паперів
Консультант з економічних питань

Експерт з зовнішньоекономічних питань

Економічний радник

Економіст у міжнародних організаціях
Економіст у міжнародних фінансових установах

КОНКУРЕНТНІ ПЕРЕВАГИ
Аналітичні навички (макро/мікроекономічний аналіз), цифрові навички (BI, SQL, 
ERP)

Набуття практичних навичок, шляхом залучення магістрантів до аналізу кейсів з 
різних дисциплін на базі Університету, зовнішніх консультантів бізнесу

Гнучкість і готовність до міжнародних поїздок / релокації

Міжкультурна компетентність і переговорні навички

Глибоке розуміння міжнародної торгівлі та зовнішньо-економічної діяльності
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